
4                                                       9ο Νηπιαγωγείο Κηφισιάς 

                                               Ελαιών & Πηγάσου 2, Κηφισιά 

 Τηλ. Επικοινωνίας : 210-8075188  

Ηλεκτρονική διεύθυνση :mail@9nip-kifis.att.sch.gr  

Ιστοσελίδα ( blog) σχολείου : blogs.sch.gr/9nipkifis/  

                                         ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΜΟΥ ΕΧΕΙ ΚΑΝΟΝΕΣ! 

                             Σας καλωσορίζουμε στο 9ο Νηπιαγωγείο Κηφισιάς! 

Με την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε :  

 Ώρες προσέλευσης και αποχώρησης: 

 Πρωινή ζώνη (ΜΟΝΟ για μαθητές του ολοήμερου που το έχουν δηλώσει) :                          

                                      7.45-8.00 π.μ. 

 Πρωινή προσέλευση: 8.15 – 8.30 π.μ. 

 Αποχώρηση :              13.00 μ.μ. (βασικό υποχρεωτικό τμήμα) 

                                     16.00 μ.μ. (προαιρετικό ολοήμερο τμήμα) 

Για την εύρυθμη λειτουργία του σχολείου, παρακαλούμε να τηρούνται  ΑΥΣΤΗΡΑ  οι 

παραπάνω ώρες και τα παιδιά να αποχωρούν ΑΜΕΣΑ από το προαύλιο κατά την 

αποχώρηση . 

 Τα παιδιά θα πρέπει να αυτοεξυπηρετούνται (τουαλέτα, ντύσιμο, φαγητό) 

 Είναι προτιμότερο τα παιδιά να φορούν ευκολοφόρετα ρούχα και παπούτσια. Τα 

μπουφάν να έχουν θυλάκια, ώστε να μπορούν να κρεμαστούν. 

 Παρακαλούμε να γίνεται συστηματικός έλεγχος για ψείρες 

 Οι τσάντες (χωρίς ροδάκια) θα πρέπει να έχουν :1) Μια κασετίνα με 12 χοντρούς 

μαρκαδόρους, 12 ξυλομπογές,1 μολύβι, μια γόμα  και μια ξύστρα βαρελάκι 

ΥΠΕΥΘΥΝΟΙ ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΛΕΓΧΟ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΝΤΙΚΑΤΆΣΤΑΣΗ ΤΩΝ ΠΑΡΑΠΑΝΩ 

ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΓΟΝΕΙΣ., 2) Μια μικρή πετσετούλα φαγητού, 3) Ένα ποτήρι, 4) Ένα μπολ 

με υγιεινό φαγητό, 5) Μια αλλαξιά ρούχα (που να μπορεί το παιδί να φοράει μόνο του) 

 ΓΙΑ ΤΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙΑΝΟ (μόνο για τους μαθητές/τριες του ολοήμερου): Το φαγητό 

σε θερμομπόλ (δεν υπάρχει η δυνατότητα να ζεσταίνεται) με το όνομα του παιδιού 

γραμμένο με ανεξίτηλο μαρκαδόρο και στο μπολ και στο καπάκι, πλαστικό 

πιρούνι και κουτάλι. 

 .Παρακαλούμε να ενημερώνετε την υπεύθυνη νηπιαγωγό του τμήματος για τυχόν 

προβλήματα υγείας η αλλεργίες καθώς και για οποιοδήποτε θέμα θεωρείτε σημαντικό. 

 Να μην τηλεφωνείτε στο σχολείο τις ώρες του εκπαιδευτικού προγράμματος, εκτός αν 

συντρέχει σοβαρός λόγος. 

 Να ενημερώνεστε τακτικά για τα νέα του σχολείου μας (εκτός από τα μειλς που θα 

λαμβάνετε ) από τον πίνακα ανακοινώσεων και το blog του σχολείου. 

ΣΑΣ ΥΠΕΝΘΥΜΙΖΟΥΜΕ ΟΤΙ:  

1. Η ΦΟΊΤΗΣΗ ΣΤΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΊΟ ΕΙΝΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΚΑΙ Η  

ΜΑΚΡΟΧΡΟΝΙΑ  ΑΠΟΥΣΙΑ  ΠΡΕΠΕΙ Ν ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΕΊΤΑΙ. 

2. Η ΦΟΙΤΗΣΗ ΣΤΟ ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΤΜΗΜΑ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ 

ΣΥΝΕΧΟΜΕΝΗ, ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΑ ΓΙΝΕΤΑΙ ΑΥΤΟΜΑΤΗ ΔΙΑΓΡΑΦΗ ΤΟΥ 

ΠΑΙΔΙΟΥ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΟ ΤΜΗΜΑ. 

Ο Σύλλογος Διδασκόντων του 9ου Νηπιαγωγείου Κηφισιάς σας εύχεται 

                          Μια όμορφη και εποικοδομητική σχολική χρονια1 

                                                 Σχ .έτος 2024-25 


